

周口日报采访团聚焦西华这俩“明星”村

□记者 张猛 张志新 高彦峰

本报讯 雨过之后的周口大地格外清新,一派欣欣向荣。6月15日,周口报业传媒集团党委书记、董事长、周口日报社社长王彦涛,周口报业传媒集团党委委员、副总编辑赵千里带领周口日报采访团先后走进西华县红花集镇龙池头村、黄桥乡裴庄村这两个家喻户晓的“明星”村,实地调研乡村振兴文旅产业发展状况。

在红花集镇党委书记远俊华等人的陪同下,王彦涛一行走进龙池头村。一条条宽阔平坦的道路、一栋栋错落有致的小楼、一排排品种多样的绿化树令人应接不暇,村内宽敞干净的广场、秀美靓丽的沿河风景区、错落有致

的假山、雕饰精美的牌坊,无不展现出龙池头村在乡村振兴中“佼佼者”的独特气势。

据了解,红花集镇龙池头村是省纪委对口帮扶村。近年来,在省纪委驻村工作队和县乡两级党委政府的支持帮扶下,该村抓党建、配班子、强队伍,把脱贫攻坚与乡村振兴有效衔接,先后获得“全国文明村镇”“全国绿色村庄”“全国民主法治示范村(社区)”等国字号荣誉。

采访期间,王彦涛一行兴致勃勃走村串巷,仔细查看村容村貌,并深入龙池头广场、龙池湖休闲景区、村史馆、党群服务中心等地,详细了解该村产业发展、生态保护、乡村风貌、文旅开发等情况,并积极为该村发展梳理思

路,建言献策。

随后,采访团来到位于西华县城西6公里的黄桥乡裴庄村。近些年,裴庄村围绕“桃经济”做文章,积极探索生态旅游新路径,大力推行桃园间作套种新模式,其中,林果面积达2500亩,全村年人均纯收入达9600元,先后被授予“中国最美田园”“国家森林乡村”“小康建设示范村”等荣誉称号。

在这里,王彦涛一行走进裴庄村党群服务中心、桃树林等处,详细了解该村在基层党建、乡村旅游、桃园经济等方面的发展现状,解码其在乡村振兴中探索的先进经验和路子,鼓励其因地制宜发展好特色民宿、乡村旅游产业,进一步拓展群众增收渠道,切实把“美

丽乡村”转化为“美丽经济”,为全面推进乡村振兴奠定坚实基础。

调研中,王彦涛要求,今年是乡村振兴全面开局之年,周口报业传媒集团一线记者要切实转变作风、改进文风,深入农村、深入社区、深入群众,走好全媒体时代群众路线,把宣传的视角聚焦在基层一线,多采写带着泥土芬芳、触摸发展脉搏的文章。要充分发挥周口报业“报刊+网站+社交媒体+客户端”的传播矩阵优势,利用数字化、网络化、移动化传播平台,讲好周口故事,传递周口声音,树立周口形象,为周口发展贡献媒体力量。

周口日报社西华记者站负责同志参与此次调研。②5

西华县大王庄乡

85名老党员获颁“光荣在党50年”纪念章

□记者 张猛 张志新 通讯员 杨云彤

本报讯 6月16日上午,有着68年党龄的西华县大王庄乡范庄行政村彭营村92岁老党员彭怀贤迎来一个值得纪念的日子。

这一天,61名拥有50年党龄的老党员在大王庄乡举办的“光荣在党50年”纪念章颁发仪式上获颁纪念章,并重温了入党誓词。

这一天,大王庄乡还有24名行动不便未到场老党员获得“光荣在党50年”纪念章。

仪式在庄严的国歌声中拉开帷幕。重温入党誓词后,大王庄乡党委书记蒋群胜带领全体班子成员为老党员一一戴上“光荣在党50年”纪念章。

“今天非常荣幸参加这个活动,虽然我已经80岁了,但今后仍不忘初心,永远跟党走,发挥余热,照亮夕阳红。”有着66年党龄的老党员王德润在仪式现场激动地说。

随后,全体新老党员起立,大家挥舞着小红旗,齐声歌唱《没有共产党就没有新中国》。②8

市四运会青少年组跆拳道比赛开赛

近400名选手同场竞技



比赛现场

□记者 冀娜 文/图

本报讯 6月16日上午,周口市第四届运动会青少年组跆拳道比赛在市体育中心重竞技训练馆精彩上演。

本次比赛为期3天,设男女甲乙4个组别、32个级别,吸引了来自全市9支代表队的近400名选手同场竞技。

赛场上,选手们精神抖擞,动作娴熟,表现出了敢打敢拼的顽强作风,展现了坚强不屈、奋勇拼搏的跆拳道精神。

来自淮阳区代表队的黄湘雪是第

一次参加比赛。她告诉记者,练习跆拳道不仅锻炼身体,而且还带给她不怕输的精神,意志力更强了,也结识了很多同样喜欢跆拳道的朋友。“在这次实战比赛中,我要好好学习,积累经验,力争取得好成绩。”黄湘雪说。

据介绍,举办本次比赛旨在为青少年提供一个交流学习、切磋技艺、增进友谊的平台,在促进全市青少年跆拳道运动竞技水平提升的同时,挖掘和储备更多的跆拳道项目优秀苗子进行重点培养,为备战明年省运会积蓄力量。

商水县为66名优秀民警颁发“军功章”



颁奖现场

□记者 付永奇
通讯员 郭利军 文/图

本报讯 6月15日16时,商水县公安局在县影剧院集会,以晚会形式表彰在专案侦破中表现突出的优秀民警,用骄人的战绩庆祝建党100周年。

热血铸忠诚、奉献守平安。县公安局新一届班子成立以来,在县委、县政府和市公安局的坚强领导下,忠诚使命,强化担当,积极服务全县政治经济大局,取得骄人的成绩。特别是精心组织开展的“2·20”“3·06”专项打击网络犯罪行为,抓捕组近百名民警辗转全国10多个省份,行程10万余公里,攻坚克难,破冰开局,先后抓获100余名犯罪嫌疑人,端掉8个为跨境赌博提供技术支持窝点,冻结银行账户1000余个,冻结资金1.2亿元,扣押作案手机、电脑100余部,打掉淫秽表演窝点16个,以雷霆手段有力打击跨境赌博和网上传播淫秽物品违法犯罪行为,实现了商水公安

打击跨境赌博、网络诈骗等各种犯罪的开门红,得到了县委、县政府和人民群众的好评。

表彰会以舞蹈《红旗颂》开场,用歌曲、舞蹈、诗歌朗诵等艺术形式,讲述办案民警不畏困难、无私奉献、日夜奋战的抓捕故事,展现商水公安在学党史、办实事、保平安工作中,团结进取、积极向上的精神面貌。随后,与会领导向66名在专案侦破中表现突出的民警和荣获五四青年卫士、优秀共产党员等荣誉称号的66名民警颁发了奖章和证书。民警在发表获奖感言时表示,要以时不我待、只争朝夕的干劲,滚石上山、负重前行的韧劲,锲而不舍、驰而不息的决心,奋发向上,努力工作,用扎实的工作和优异的成绩向建党100周年献礼。表彰会在激昂的大合唱《没有共产党就没有新中国》中结束,全场气氛庄重热烈,掌声不断,高潮迭起。

会场外,县公安局还展示了在办理专案过程中查扣的数十辆高级轿车及其他作案工具和赃物。③7